

中国地质大学（武汉）关心下一代工作 信息简报

2023 年第 24 期（总第 147 期）

中地大关工委编

2023 年 6 月 5 日

校关工委“银龄宣讲团”成员丁振国教授 应邀在离退休党委主题教育活动中做宣讲

6 月 1 日下午，离退休工作党委在老年人活动中心举行学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育第三次集中学习。校关工委副主任、银龄宣讲团成员丁振国教授以《奋进新征程 创造新伟业——学习贯彻党的二十大精神》为题作学习辅导报告。离退休各党支部书记、支委和党员代表以及离退休工作处全体工作人员共 130 余人参加学习。离退休工作党委书记、关工委办公室主任李门楼主持会议。

丁振国教授带领大家从中国共产党第二十次全国代表大会的概况、意义、主要精神以及用实际行动践行党的二十大精神等四个方面，对党的二十大会议内容进行了领学。他深入分析了党的二十大召开的重大意义，并从党的二十大的主题；过去 5 年的工作和新时代 10 年的伟大变革；“两个确立”的决定性意

义；开辟马克思主义中国化时代化新境界；马克思主义世界观方法论在新时代的发展；以中国式现代化推进中华民族伟大复兴的使命任务；全面建设社会主义现代化强国的战略安排和战略部署；实施科教兴国战略，强化现代化建设人才支撑；从严治党，深入推进新时代党的建设新的伟大工程的部署；从“两个务必”到“三个务必”政治要求；“五个必由之路”规律性认识等十个方面全面系统地解读了党的二十大报告。同时倡导离退休党员要用实际行动积极践行二十大精神，进一步发挥自身优势，以爱养心、以德养寿，为培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人，造就能够担当民族复兴大任的时代新人积极贡献力量。宣讲中，他和老同志们进行了学习交流互动，为正确回答问题的老同志送上了自己精心准备的小礼品。

李门楼针对在强化理论学习中，如何推动离退休工作党委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育走深走实提出了几点要求：一是全体党员继续深入学习，要更加深刻理解开展主题教育的重要意义。二是支部书记要发挥好学习“领头雁”作用，积极参加学校和离退休工作党委举办的主题教育集中学习。抓好个人自学，拿出足够的时间和精力，利用好“学习强国”“离退休干部工作”“教育部老干部之家”“湖北老干部”等微信公众号网上学习资源，带动支部党员踏踏实实开展学习；做好备课，在6月份的主题党日讲一次精彩党课，以实际行动带动广大党员的学习；创新主题党日形式，要创新学习方式方法，坚持“线上学习+线下学习”相结合，抓实支部学习，全面

开展“送学上门”活动，实现党员学习全覆盖；开展“结对领航 老少联学”，高质量开展学习研讨，营造比学赶帮超的良好学习氛围。三是全体党员同志要通过积极参加离退休工作党委和所在党支部组织的辅导报告、交流研讨、参观学习、竞赛答题、学思想写金句书法比赛、征文活动等方式，抓实学习效果，将党的创新理论入脑入心。



报送：学校离退休工作党委

编辑：王莉
审核：李门楼

联系电话：(027) 67885879
电子信箱：ggwb@cug.edu.cn